

省质检研究院发布头盔选购及使用常识

盔形、材质、安全等级是关键

河北法制报讯 (记者 张世杰)5月19日,河北省产品质量监督检验研究院针对有关部门“一盔一带”规定,向消费者发布头盔质量选购和安全使用常识。

据介绍,市场上流通的民用头盔主要分为摩托车乘员头盔和自行车、滑板、轮滑运动者佩戴的运动头盔,执行标准主要是国家标准GB24429-2009《运动头盔 自行车、滑板、轮滑运动头盔的安全要求和试验方法》和国家标准GB811-2010《摩托车乘员头盔》。通过标准图书馆平台查询,目前我国还没有针

对驾乘电动自行车者所佩戴安全头盔的技术标准。

目前,驾乘电动自行车者所佩戴的安全头盔多为摩托车乘员头盔和运动头盔。其中,摩托车乘员头盔为强制性认证(CCC)产品,按性能和使用对象可分为A类盔和B类盔。A类盔的使用对象是总排气量为125毫升(含125毫升)以上的摩托车乘员,形状有全盔和半盔。B类盔的使用对象是总排气量为125毫升以下的摩托车乘员,形状为半盔。头盔应由壳体、缓冲层、舒适衬垫、佩戴装置、护目

镜等组成,壳体使用质地坚韧,具有耐水、耐热、耐寒并能较多地吸收冲击能量的材料制成。运动头盔按GB/T10000及未成年人的头围尺寸分为大、中、小和特小4种规格,头盔由壳体、缓冲层、舒适衬垫、佩戴装置等组成,壳体使用质地坚韧,由耐水、耐热、耐寒材料制成。

消费者在购买头盔时要注意以下几点:从正规商超选购标识齐全的安全头盔;挑选适合自己头型尺寸的合格头盔;用手按压缓冲层,质地致密,以不掉渣不出坑为

好;系上系带后用力拉一拉,看是否有出现松脱或断裂。

消费者在使用头盔时要注意以下几点:根据天气、出行的实际情况选择匹配的安全头盔;使用时必须系紧系带;头盔如果发生过一次较大撞击事故应停止使用或送检验检测机构检验是否可以继续使用;注意保管,不要用有腐蚀性溶剂擦洗头盔外表,不要撞击头盔;要注意说明书上的使用期限。需要说明的是,正确佩戴运动头盔能有效降低运动伤害,但不能完全避免伤害。

以彩票站为掩护开赌场牟利 四名嫌犯悉数落网

河北法制报讯 (韩娜)“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,唐山市古冶警方深挖细查涉黑恶案件线索,严打操纵经营赌博违法犯罪,近日成功破获一起开设赌场案,抓获4名犯罪嫌疑人,收缴赃款10万余元。

今年4月,京华派出所民警获悉,辖区某彩票站以销售彩票为掩护,个人坐庄出售11选5彩票。获此情况后,分局党委高度重视,立即责成京华派出所与刑侦大队全力侦办此案。经过大量细致工作,办案民警迅速对该彩票站及相关人员进行调查,证实该团伙以彩票站为基础,利用国家体彩11选5开奖模式私下收取彩民押注,涉嫌开设赌场罪。4月27日,办案民警将狄某、林某、袁某和周某等4名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经查,犯罪嫌疑人狄某、林某、袁某、周某自2018年5月以来,以开彩票站为掩护开设赌场,涉案流水金额300余万元,获利10万余元。

5月15日,犯罪嫌疑人狄某等4人已被古冶警方依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。



为增强军粮储备库职工的消防安全意识,提高其应对险情、自救逃生和实际灭火的能力,5月20日,石家庄市裕华区消防救援大队联合建华东路消防救援站,深入河北省军粮供应储备库,举行了消防安全知识培训暨消防疏散演练活动。图为消防宣传人员教授大家如何使用消防水带。
河北法制报记者 鲍娜军 摄

黄骅警方抓获一拐卖儿童在逃人员

河北法制报讯 (通讯员 罗栋 记者 陈兆扬)“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,黄骅市公安局紧紧抓住各类网上在逃人员不放,进一步细化责任,强化措施,保持对各类在逃人员的抓捕攻坚力度。5月18日,该局开发区派出所经缜密侦查,协外抓获一名拐卖儿童网上在逃人员。

2月15日,在广州务工的女子梁某报警称,男友黄某将她刚满一周岁的儿子卖到黄骅市。案发后,犯罪嫌疑人黄某被广州警方抓获并刑事拘留,黄骅籍犯罪嫌疑人邓某被上网追逃。

“亮剑2020”打击整治专项行动打响后,黄骅市公安局开发区派出所加大对各类在逃人员

的追逃力度,通过仔细梳理,发现了在逃人员邓某的线索,遂立即组织警力对其展开调查布控,于5月18日上午成功将其抓获。

经审讯,邓某对其买卖男婴的不法事实供认不讳。目前,开发区派出所已与广州警方取得联系,移交工作正在进行中。

5万余元被盗刷 一查竟是闺蜜所为

河北法制报讯 (记者 鲍娜军)自己花钱大手大脚,无力还款竟打起了闺蜜的主意。5月14日,石家庄市公安局高新区分局快速行动,将盗刷闺蜜信用卡、花呗等5万余元的犯罪嫌疑人杨某抓获。

5月13日上午10时许,高新区分局接到群众刘某报警称,她的支付宝花呗、借呗、360借条、美团点评、京东白条等金融软件上纷纷传来短信与微信提示,其4万余元被刷走,支付宝绑定的银行卡也被转走1.4万余元。

自己辛辛苦苦攒下的钱财被转走,还被迫背上4万余元的债务,刘某一时间不知所措。她急忙报警,哭泣不止。

办案民警一面安抚受害人情绪,一面迅速展开侦查工作,经综合研判、缜密侦查,最终锁定犯罪嫌疑人为杨某。5月

13日下午,办案民警在省会某小区将嫌疑人杨某抓获归案。

据了解,犯罪嫌疑人杨某与报警人刘某原是闺蜜。杨某一时消费超出计划,导致信用卡欠款无力偿还,便向闺蜜刘某借钱,不料被拒绝,遂萌生了盗窃刘某钱财的想法。其利用刘某的信任,获取了多个网络支付平台的验证码,并在刘某不知情的情况下,将其注册的支付宝花呗、借呗、360借条、美团点评、京东白条等平台共计4万余元刷走,还趁机转走刘某银行卡中的1.4万余元。杨某将盗刷来的5万余元全部用于偿还自己的信用卡。

经审讯,犯罪嫌疑人杨某对盗窃刘某花呗等平台及银行卡共计5万余元的作案事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被高新区公安分局依法刑事拘留。

山西男子被困传销窝点 滦州警方成功解救

河北法制报讯 (俊杰 志明)近日,一名山西男青年被困在滦州市一个传销窝点,滦州市公安局接到报警求助后,经多方查找,成功将其解救。

5月15日0时33分许,该局110指挥中心接到山西省吕梁市一名群众报警求助,称其儿子发来消息说被困在滦州市一传销窝点,请求解救。接到报警后,根据该名群众提供的其儿子所在位置信息,该局指挥中心迅速给滦州派出所下达解救指令。滦州派出所民警立即赶到事发地点,根

据报警人提供的位置信息开展地毯式搜索,但由于时值深夜且位置信息不准确,民警在第一时间并未找到传销窝点。民警没有放弃努力,经过两个多小时的多方寻找,最终于凌晨2时30分许找到该传销窝点,将杨某成功解救,并一举将该传销窝点捣毁,同时对该窝点十余名参与传销人员批评教育后遣散驱离。

杨某父母得知儿子被警方解救的消息后激动万分,连夜从山西赶来。5月15日中午,杨某父母赶到滦州派出所,与儿子团聚。

公告